

TISKOVÁ ZPRÁVA

Wienerberger s.r.o.

14. února 2025, České Budějovice

Dejte své cihlostavbě šanci zazářit! Brick Award 2026 přijímá přihlášky do 9. března

Společnost wienerberger již téměř dvě desetiletí podporuje inovativní architektonické projekty z celého světa prostřednictvím prestižní soutěže Brick Award. V roce 2026 se uskuteční její 12. ročník, který opět ukáže, že cihla je nadčasový, ekologický a udržitelný stavební materiál. Vítězové budou slavnostně vyhlášeni ve Vídni, kde si převezmou ocenění v pěti kategoriích. Architekti a projektanti mají na přihlášení svých realizací čas do 9. března.

„Soutěž Brick Award se za téměř dvacet let své existence stala prestižní mezinárodní platformou pro oceňování inovativních architektonických projektů. Každý ročník přitahuje špičkové architekty, projektanty i developery z celého světa, kteří ukazují, že cihla je nejen tradiční, ale i moderní a udržitelný stavební materiál. Neustále se vyvíjí a přizpůsobuje současným požadavkům na kvalitu, energetickou efektivitu a estetiku. Proto dlouhodobě podporujeme inovace v oblasti cihlové architektury a těšíme se na inspirativní projekty přihlášené do nadcházejícího ročníku,“ říká Petr Magda, komerční ředitel a jednatel společnosti wienerberger.

Přihlášené projekty budou hodnoceny v pěti hlavních kategoriích. Pocit domova (Feeling at home) zahrnuje rodinné domy a menší bytové projekty zaměřené na komfort a udržitelnost. Společné bydlení (Living together) oceňuje inovativní přístupy k bytové výstavbě a urbanizaci. Pracovní prostory (Working together) se soustředí na estetiku a funkčnost administrativních, průmyslových a komerčních budov. Veřejné prostory (Sharing public spaces) zahrnují stavby pro vzdělávání,

kulturu, zdravotnictví a další veřejné služby. Budovy „mimo rámeček“ (Building outside the box) pak vyzdvihují progresivní a experimentální koncepty využívající inovativní technologie a udržitelná řešení.

Odborná porota složená z pěti renomovaných architektů bude hodnotit projekty na základě architektonické koncepce, inovativního využití cihel, estetické kvality a celkového provedení.

Důležitým faktorem bude rovněž udržitelnost a schopnost projektu reagovat na současné výzvy v oblasti stavebnictví a životního prostředí. Vítězné projekty si rozdělí celkovou finanční odměnu 27 000 EUR, přičemž hlavní cena činí 7 000 EUR a výherci jednotlivých kategorií obdrží po 5 000 EUR. Projekty budou rovněž prezentovány v prestižní publikaci Brick 26.

Architekti a projektanti mohou své projekty přihlásit do soutěže zdarma prostřednictvím webových stránek www.brickaward.com. Uzávěrka přihlášek je 9. března 2025, poté budou projekty posouzeny odbornou porotou.

Konec tiskové zprávy

kontakt: Mgr. Marie Lesáková, Tiskový mluvčí, T +420 721 267922, E media.cz@wienerberger.com

Wienerberger s. r. o., společnost nabízející komplexní portfolio inovativních a udržitelných řešení pro stavbu či rekonstrukci. Její portfolio na trhu v ČR nyní zahrnuje zdicí systém PoroTherm, pálenou střešní krytinu a doplňky střech Tondach, obkladové a lícové cihly Terca, keramickou dlažbu Penter, betonové produkty Semmelrock a potrubní systémy Pipelife. Wienerberger s. r. o., je součástí nadnárodního koncernu wienerberger, který představuje největšího světového výrobce cihel a současně lídra v produkci pálených střešních krytin v Evropě. Více informací na www.wienerberger.cz.

Wienerberger s.r.o., Plachého 388/28, 37001 České Budějovice, T+420 800 240 250, E info@wienerberger.cz, wienerberger.cz
